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Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) 
Sud-Muntenia, în calitate de Autoritate de 

Management pentru Programul Regional Sud-
Muntenia 2021–2027, continuă procesul de 
semnare a contractelor de finanțare menite 
să sprijine dezvoltarea sustenabilă a județului 
Dâmbovița. Recent, au fost parafate cinci 
noi investiții ce vizează creșterea calității 
infrastructurii educaționale, a eficienței 
energetice a clădirilor publice și revitalizarea 
spațiilor urbane, valoarea totală a acestora 
depășind pragul de 94,3 milioane de lei.

La evenimente au participat directorul general al 
ADR Sud-Muntenia, Liviu-Gabriel Mușat, președintele 
Consiliului Județean Dâmbovița, Corneliu Ștefan, pre-
cum și primarii Daniel-Cristian Stan – primar al munici-

piului Târgoviște, Ionuț Bănică – primarul comunei Cor-
bii Mari, Gabriel Purcaru – primarul municipiului Moreni 
și Marian Șerban – primarul comunei Poiana.

(Continuare în pagina 3)

PR Sud-Muntenia sprijină dezvoltarea comunităților 
din Dâmbovița prin investiții cu fonduri europene
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(Continuare din pagina 2)
De asemenea, din partea ADR Sud-Muntenia a par-

ticipat Andreea-Mirela Tache, directorul Cabinetului Di-
rectorului General.

În Municipiul Târgoviște, a fost semnat contractul de 
finanțare pentru promovarea eficienței energetice și re-
ducerea emisiilor de gaze cu efect de seră la sala de sport 
a Clubului Sportiv Școlar. Investiția, ce depăşeşte 19,2 mi-
lioane de lei, contribuie direct la modernizarea infras-
tructurii sportive municipale prin soluții tehnice moder-
ne care reduc impactul asupra mediului înconjurător.

Preocuparea pentru echilibrarea disparităților de 
dezvoltare se reflectă și în contractele semnate pentru 
mediul rural dâmbovițean.

În comuna Poiana, suma de peste 5,1 milioane de lei 
va fi utilizată pentru construirea unei grădinițe cu do-
uă grupe, asigurând accesul copiilor la o infrastructură 
educațională modernă chiar în localitatea lor.

În comuna Corbii Mari, proiectul vizând Dispensarul 
Uman din satul Petrești, cu o valoare de peste 3,8 mili-
oane de lei, va permite îmbunătățirea condițiilor din sis-
temul medical local prin investiții în eficiența energeti-
că a clădirii.

Cea mai mare pondere a investițiilor vizează Muni-
cipiul Moreni, unde au fost semnate două contracte 
esențiale pentru comunitate. Primul proiect, cu o valoa-
re de peste 34 milioane de lei, este dedicat reabilitării 
și modernizării Colegiului Național „I. L. Caragiale”, ofe-
rind astfel un mediu educațional performant viitoare-
lor generații, în timp ce al doilea contract, în valoare de 
peste 32 milioane de lei, urmărește regenerarea urba-
nă a localității prin revitalizarea spațiilor publice și creș-
terea atractivității orașului.

Prin aceste demersuri, ADR Sud-Muntenia își conso-
lidează rolul de motor al dezvoltării regionale, sprijinind 
autoritățile publice în implementarea unor proiecte cu 
impact direct asupra vieții cetățenilor. Programul Regio-
nal Sud-Muntenia 2021–2027 reprezintă principala sursă 
de finanțare europeană pentru județele Argeș, Călărași, 
Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.

https://www.adrmuntenia.ro
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Andreea-Mirela Tache, Director al 
Cabinetului Directorului General din cadrul 

Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-
Muntenia, a participat în calitate de speaker 
la Conferința regională „Implicare pentru 
consolidarea dialogului social și parteneriate 
pentru ocupare și formare”, desfășurată marți, 
31 martie 2026, la Ploiești.

Evenimentul, organizat de Federația pentru Inovare 
și Competitivitate Sustenabilă în IMM-uri și Organizația 
Femeilor Antreprenor (OFA), a marcat lansarea oficială 
a unui proiect strategic dedicat consolidării unui dialog 
social autentic și eficient, într-un context caracterizat 
de transformări accelerate ale pieței muncii și de provo-
cări semnificative privind competitivitatea IMM-urilor.

Conferința a reunit reprezentanți ai organizațiilor 
patronale și sindicale, decidenți din administrația publi-
că centrală și locală, experți în ocupare și formare pro-
fesională, precum și reprezentanți ai sectorului finan-

ciar-bancar. Agenda a abordat teme relevante pentru 
anul 2026, precum rolul dialogului social în relansarea 
economică, implicarea partenerilor sociali în procesul 
decizional, politici publice pentru ocupare și formare, 
măsuri de sprijin pentru IMM-uri și oportunitățile de fi-
nanțare disponibile în perioada următoare.

(Continuare în pagina 5)

ADR Sud-Muntenia aduce în prim-plan finanțările 
pentru IMM-uri la conferința regională de dialog social

https://www.adrmuntenia.ro
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(Continuare din pagina 4)
În cadrul intervenției sale, Andreea-Mirela Tache a 

prezentat principalele oportunități de finanțare aferen-
te Programului Regional Sud-Muntenia 2021–2027, evi-
dențiind rolul instrumentelor financiare în susținerea 
dezvoltării economice regionale. Aceasta a precizat că 
ADR Sud-Muntenia, în calitate de Autoritatea de Mana-
gement pentru PR SM 2021-2027, va aloca peste 200 de 
milioane de euro prin astfel de instrumente, dintre ca-
re circa 47 de milioane de euro vor fi direcționate că-
tre dezvoltarea infrastructurilor de afaceri. Totodată, a 
subliniat importanța sprijinirii investițiilor în cercetare 
și inovare la nivelul microîntreprinderilor și IMM-urilor, 
în vederea creșterii maturității tehnologice în domenii-
le de specializare inteligentă, apel cu o valoare de pes-
te 21 milioane de euro, ce urmează a fi lansat în cadrul 
programului.

De asemenea, au fost prezentate oportunitățile dis-
ponibile prin Programul Tranziție Justă 2021–2027, des-
tinate întreprinderilor sociale, inclusiv un apel de pro-
iecte în valoare de aproximativ 7 milioane de euro, ori-
entat către crearea de locuri de muncă durabile pentru 
persoanele afectate de tranziția climatică.

„Instrumentele financiare și programele disponibi-
le în perioada 2021–2027 oferă oportunități reale pen-

tru dezvoltarea mediului antreprenorial din regiune. Ne 
concentrăm pe susținerea investițiilor care generează 
valoare adăugată, stimulează inovarea și contribuie la 
crearea de locuri de muncă durabile, în special în con-
textul tranzițiilor economice și climatice actuale.”, a de-
clarat Andreea-Mirela Tache.

Evenimentul s-a remarcat printr-o abordare orienta-
tă spre rezultate, facilitând schimbul de bune practici 
și conturarea unor direcții comune de acțiune, contri-
buind astfel la întărirea parteneriatelor dintre sectorul 
public și cel privat și la adaptarea pieței muncii la noile 
provocări economice.

Participarea Agenției pentru Dezvoltare Regională 
Sud-Muntenia reconfirmă angajamentul instituției de a 
sprijini dialogul între actorii relevanți și de a facilita ac-
cesul mediului antreprenorial la oportunități de finanța-
re cu impact direct asupra dezvoltării regionale.

Pentru a fi la curent cu noutățile privind programe-
le implementate de Agenție, vă invităm să urmăriți si-
te-urile ADR Sud-Muntenia și ale Programului Regional 
Sud-Muntenia 2021-2027: https://www.adrmuntenia.
ro/ şi https://2021-2027.adrmuntenia.ro/.

Uniunea Europeană te ajută să te dezvolţi!

A fost publicat calendarul actualizat
al apelurilor de proiecte din cadrul Programului Regional 

Sud-Muntenia 2021-2027

Agenţia pentru Dezvoltare Regională (ADR) 
Sud-Muntenia, în calitate de Autoritate de 

Management pentru Programul Regional (PR) 
Sud-Muntenia 2021-2027, a publicat, în data 
de 1 aprilie 2026, noul calendar al apelurilor de 
proiecte din cadrul Programului Regional Sud-
Muntenia 2021-2027.

Varianta actualizată a calendarului orientativ de ape-
luri de proiecte poate fi descărcată de la adresa: htt-
ps://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/docu-
ment/939/Calendarul-apelurilor_aprilie2026.xlsx

Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 es-
te publicat pe site-ul PR Sud-Muntenia, 2021-2027.
adrmuntenia.ro, în secțiunea Program, link: htt-

ps://2021-2027.adrmuntenia.ro/program/static/60

https://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/
https://www.adrmuntenia.ro/
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/document/939/Calendarul-apelurilor_aprilie2026.xlsx
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/document/939/Calendarul-apelurilor_aprilie2026.xlsx
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/document/939/Calendarul-apelurilor_aprilie2026.xlsx
http://2021-2027.adrmuntenia.ro
http://2021-2027.adrmuntenia.ro
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/program/static/60
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/program/static/60
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Fonduri de peste 2,4 milioane de euro pentru 
infrastructura de încărcare electrică în Sud-Muntenia

Agenția pentru Dezvoltare Regională 
Sud-Muntenia, în calitate de Autoritate 

de Management pentru Programul 
Regional Sud-Muntenia 2021–2027, 
anunță lansarea Ghidului solicitantului 
aferent apelului de proiecte „Finanțarea 
infrastructurii de reîncărcare destinată 
vehiculelor electrice”, în cadrul Priorității 
P4 – „O regiune mai accesibilă”.

Apelul de proiecte vizează sprijinirea dezvol-
tării infrastructurii necesare mobilității sustena-
bile, contribuind la reducerea emisiilor de carbon 
și la creșterea accesibilității în regiune.

Calendarul apelului:

 9 Data începerii depunerii proiectelor: 02 iu-
nie 2026, ora 08:00

 9 Data închiderii depunerii proiectelor: 02 de-
cembrie 2026, ora 14:00

Depunerea proiectelor se realizează prin plat-
forma MySMIS

Alocarea financiară:

 9 Buget total: 2.470.588,24 euro
 9 Valoarea maximă eligibilă a unui proiect: 

300.000 euro

Activități eligibile:

Proiectele depuse în cadrul acestui apel pot include:
 9 achiziția de echipamente și dotări necesare in-

frastructurii de reîncărcare pentru vehicule electrice;
 9 achiziția de active necorporale (software, licențe, 

brevete etc.);
 9 lucrări de construcții, instalații și montaj pentru 

instalarea stațiilor de reîncărcare, inclusiv racordarea 
la rețeaua electrică și amenajarea locurilor de parca-
re aferente;

 9 realizarea de măsuri pentru siguranța rutieră (tro-
tuare, marcaje, iluminat, limitatoare de viteză, semna-
lizare etc.), în funcție de specificul fiecărui proiect;

 9 activități de comunicare și vizibilitate.
Toate investițiile trebuie realizate cu respectarea 

principiilor de design universal și adaptare rezonabilă.

Solicitanți eligibili:

 9 unități administrativ-teritoriale (județe, munici-
pii, orașe, comune) din regiunea Sud-Muntenia;

 9 parteneriate între aceste entități.
Este important de menționat că eligibilitatea unei 

activități nu implică automat eligibilitatea tuturor chel-
tuielilor aferente acesteia.

Pentru detalii suplimentare, Ghidul solicitantului și 
documentele apelului sunt disponibile pe site-ul ofi-
cial al PR Sud-Muntenia https://2021-2027.adrmun-
tenia.ro/prsmidprsm_p4op3rso32prsm--combustibili-
alternativi/apel/491 și în platforma MySMIS.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia 
gestionează, în calitate de Autoritate de Management, 
un buget de peste 1,57 miliarde de euro destinat dez-
voltării celor șapte județe ale regiunii: Argeș, Călărași, 
Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.

https://www.adrmuntenia.ro
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Situația proiectelor depuse și contractate în cadrul PR SM
2021-2027, în regiunea Sud-Muntenia la data de 03.04.2026

Nr.
crt. PI OS Apel

Dată
deschidere

apel

Dată
închidere

apel

Alocare AFN
(FEDR + BS)

(Lei)

PROIECTE DEPUSE CONTRACTE SEMNATE

Nr.
Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată

(FEDR + BS)
(Lei)

Grad
acoperire

(%)
Nr.

Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată

(FEDR + BS)
(Lei)

Grad
acoperire

(%)

Valoare
plătită

(FEDR + BS)
(Lei)

1 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/A
(PRSM/ID/1/1/1.1/A - Micro, IMM)

- - 151.748.470,57 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

2 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/B.1
(PRSM/ID/1/1/1.1/B - Inovare & Transfer tehnologic)

- - 160.968.823,80 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

3 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/B.2
(PRSM/ID/1/1/1.1/B - Inovare & Transfer tehnologic)

- - 49.754.000,10 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

4 1 RSO1.2 PRSM/481/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38
(PRSM/ID/1/1/1.2/A - Centrul de date)

15.10.2024 31.07.2025 199.096.000,00 2 279.015.070,00 205.229.170,00 103,08% 1 236.426.000,00 199.096.000,00 100,00% 0,00

5 1 RSO1.2 PRSM/473/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38
(PRSM/ID/1/1/1.2/B - Digitalizare)

01.11.2024 30.06.2025 228.636.775,71 342 1.627.704.467,96 1.561.752.909,80 683,07% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

6 1 RSO1.3 PRSM/160/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44
(PRSM/ID/1/1/1.3/A - Micro & Întreprinderi mici)

15.03.2024 15.07.2024 234.131.764,70 820 1.290.563.422,56 697.992.745,53 298,12% 233 310.714.452,13 207.027.392,42 88,42% 32.125.036,96

7 1 RSO1.3 PRSM/267/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44
(PRSM/ID/1/1/1.3/B - Micro și IMM)

30.04.2024 09.08.2024 715.435.200,00 559 5.812.240.529,63 2.903.627.493,53 405,85% 302 3.625.961.094,70 1.760.829.481,70 246,12% 225.413.454,45

8 1 RSO1.3 PRSM/462/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A39 - etapizate
(PRSM/ID/1/1/1.3/C - Incubatoare de afaceri și parcuri industriale)

02.08.2024 30.08.2024 701.881,67 1 1.286.349,06 734.694,64 104,68% 1 1.242.503,95 701.881,67 100,00% 0,00

9 1 RSO1.3 PRSM/700/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A39
(PRSM/ID/1/1/1.3/C - Incubatoare de afaceri și parcuri industriale)

03.09.2025 30.09.2025 237.624.726,66 1 237.624.726,66 237.624.726,66 100,00% 1 237.624.726,66 237.624.726,66 100,00% 71.529.342,05

10 1 RSO1.3 PRSM/ID/1/1/1.3/D
(PRSM/ID/1/1/1.3/D - Clustere)

- - 29.280.588,28 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

11 1 RSO1.4 PRSM/ID/1/1/1.4
(PRSM/ID/1/1/1.4 - Inovare și competențe în domenii de specializare inteligentă)

- - 29.198.823,57 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

12 2 RSO2.1 PRSM/701/PRSM_P2/OP2
(PRSM/ID/2/2/2.1/A - Eficiență energetică IFI)

03.09.2025 30.09.2025 715.524.705,89 1 715.524.705,89 715.524.705,89 100,00% 1 715.524.705,89 715.524.705,89 100,00% 215.385.882,37

13 2 RSO2.1 PRSM/638/PRSM_P2/OP2
(Operațiunea D - ELENA)

23.05.2025 21.05.2027 493.885.097,23 66 1.011.062.797,09 769.372.729,83 155,78% 41 702.651.433,73 495.263.934,71 100,28% 5.949.288,46

14 2 RSO2.1 PRSM/265/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A37
(PRSM/ID/2/2/2.1/B - Eficiență energetică în locuințe multifamiliale)

15.05.2024 15.11.2024 56.569.644,30 28 399.451.549,90 365.951.084,21 646,90% 24 333.618.456,91 301.429.980,48 532,85% 11.415.781,78

15 2 RSO2.1 PRSM/428/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A37 - etapizate
(PRSM/ID/2/2/2.1/B - Eficiență energetică în locuințe multifamiliale)

26.06.2024 17.07.2024 713.092,75 1 2.555.262,07 541.745,42 75,97% 1 2.555.262,08 713.092,75 100,00% 713.092,75

16 2 RSO2.1 PRSM/249/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A34
(PRSM/ID/2/2/2.1/C - Eficiență energetică în clădiri publice)

01.04.2024 15.02.2025 171.702.683,82 81 753.897.991,03 586.294.464,56 341,46% 13 117.923.634,93 80.470.427,11 46,87% 0,00

17 2 RSO2.1 PRSM/423/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A34 - etapizate
(PRSM/ID/2/2/2.1/C - Eficiență energetică în clădiri publice)

26.06.2024 17.07.2024 46.639.747,01 12 78.104.826,66 47.700.296,48 102,27% 12 83.754.010,88 46.639.746,99 100,00% 27.319.718,59

18 2 RSO2.7 PRSM/536/PRSM_P2/OP2/RSO2.7/PRSM_A13
(PRSM/ID/2/2/2.7 - Infrastructură verde - albastră)

03.02.2025 29.12.2025 323.077.033,85 71 1.659.749.039,67 1.384.197.038,96 428,44% 3 89.302.430,06 71.875.749,90 22,25% 0,00

19 3 RSO2.8 PRSM/414/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26
(PRSM/2/3/2.8/A - Mobilitate urbană în municipii reședință de județ)

22.07.2024 21.07.2026 349.505.124,26 8 550.716.816,79 282.656.951,09 80,87% 5 362.351.422,05 221.007.998,93 63,23% 0,00

20 3 RSO2.8 PRSM/435/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - etapizate
(PRSM/2/3/2.8/A - Mobilitate urbană în municipii reședință de județ)

26.06.2024 15.11.2024 219.180.895,47 11 339.775.087,34 300.786.799,32 137,23% 10 248.980.458,50 219.180.895,46 100,00% 124.699.413,98

21 3 RSO2.8 PRSM/366/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26
(PRSM/2/3/2.8/B - Mobilitate urbană non-MRJ)

16.09.2024 15.09.2025 379.828.016,40 12 718.604.609,62 608.399.869,09 160,18% 3 252.121.610,76 200.628.710,22 52,82% 0,00

22 3 RSO2.8 PRSM/438/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - etapizate
(PRSM/2/3/2.8/B - Mobilitate urbană non-MRJ)

26.06.2024 15.11.2024 40.145.860,69 5 81.110.328,41 56.533.036,01 140,82% 4 62.210.627,80 40.145.860,77 100,00% 32.385.483,07

23 4 RSO3.2 PRSM/908/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29 - Stații de
reîncărcare
(Operațiunea - Combustibili alternativi)

02.06.2026 02.12.2026 12.587.400,02 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

24 4 RSO3.2 PRSM/149/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29
(PRSM/ID/3/4/3.2 - Drumuri județene)

01.02.2024 31.12.2026 971.939.168,64 11 3.268.719.861,34 3.068.184.481,53 315,68% 9 2.653.355.982,89 2.401.351.265,97 247,07% 338.010.651,66

25 4 RSO3.2 PRSM/429/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29 - etapizate
(PRSM/ID/3/4/3.2 - Drumuri județene)

26.06.2024 17.07.2024 113.282.731,81 3 126.691.372,29 112.841.885,00 99,61% 3 123.409.998,05 113.282.731,80 100,00% 85.922.268,93

26 5 RSO4.2 PRSM/318/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1
(PRSM/ID/4/5/4.2/A - Creșe și grădinițe)

28.06.2024 27.12.2024 42.026.537,46 49 482.370.695,29 386.308.562,33 919,20% 8 85.360.748,82 61.491.474,39 146,32% 0,00

27 5 RSO4.2 PRSM/432/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1 - etapizate
(PRSM/ID/4/5/4.2/A - Creșe și grădinițe)

26.06.2024 31.07.2024 23.864.010,60 7 57.170.861,72 37.686.961,58 157,92% 6 30.571.042,59 23.863.888,00 100,00% 18.451.153,50

28 5 RSO4.2 PRSM/310/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A23
(PRSM/ID4/5/4.2/B - Școli)

19.06.2024 19.02.2025 67.803.191,09 126 2.306.969.247,06 1.924.693.211,86 2.838,65% 5 130.191.346,10 98.611.849,31 145,44% 4.000.000,00

29 5 RSO4.2 PRSM/433/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A23 - etapizate
(PRSM/ID4/5/4.2/B - Școli)

26.06.2024 15.11.2024 86.560.569,56 15 144.691.148,33 87.792.107,58 101,42% 15 155.206.061,12 86.560.570,21 100,00% 52.293.893,95

30 5 RSO4.2 PRSM/298/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22
(PRSM/ID/4/5/4.2/C - Învățământ profesional și tehnic)

07.06.2024 06.12.2024 130.659.353,04 8 157.706.151,26 124.016.369,54 94,92% 6 126.075.221,11 101.402.485,54 77,61% 0,00

31 5 RSO4.2 PRSM/434/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22 - etapizate
(PRSM/ID/4/5/4.2/C - Învățământ profesional și tehnic)

26.06.2024 31.07.2024 19.744.159,00 5 35.324.319,68 29.526.925,00 149,55% 3 27.245.499,20 19.743.578,54 100,00% 12.218.663,09

32 6 RSO5.1 PRSM/385/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32
(PRSM/ID/5/6/5.1/A - Regenerare urbană în municipii reședință de județ)

09.07.2024 09.07.2026 231.653.573,29 3 174.546.688,92 98.879.700,12 42,68% 2 110.691.555,68 62.962.102,21 27,18% 0,00

33 6 RSO5.1 PRSM/437/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.1/A - Regenerare urbană în municipii reședință de județ)

26.06.2024 17.07.2024 15.004.179,16 1 19.309.003,46 14.477.076,41 96,49% 1 19.663.714,17 14.098.184,21 93,96% 9.344.230,18

34 6 RSO5.1 PRSM/369/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A40
(PRSM/ID/5/6/5.1/B - Patrimoniu cultural și natural în municipii reședință de județ)

26.07.2024 27.03.2025 91.059.262,68 9 274.736.991,64 252.342.684,37 277,12% 3 100.764.111,61 98.239.438,82 107,89% 24.956.476,19

35 6 RSO5.1 PRSM/702/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A11
(PRSM/ID/5/6/5.1/C - Turism în municipii reședință de județ)

03.09.2025 30.09.2025 119.254.117,62 1 119.254.117,62 119.254.117,62 100,00% 1 119.254.117,62 119.254.117,62 100,00% 35.897.647,06

36 6 RSO5.2 PRSM/439/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A32
(PRSM/ID/5/6/5.2/A - Regenerare urbană non-MRJ)

02.09.2024 04.08.2025 157.999.696,50 30 849.680.228,39 653.939.843,14 413,89% 5 140.569.617,35 106.479.002,09 67,39% 0,00

37 6 RSO5.2 PRSM/436/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A32 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.2/A - Regenerare urbană non-MRJ)

16.09.2024 30.09.2024 8.201.835,53 7 11.640.137,30 8.106.870,02 98,84% 7 14.829.150,52 8.201.835,50 100,00% 5.217.872,63

38 6 RSO5.2 PRSM/380/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A40
(PRSM/ID/5/6/5.2/B - Patrimoniu cultural și natural non-MRJ)

26.07.2024 27.05.2025 72.103.888,12 24 647.273.057,14 619.626.436,66 859,35% 2 68.416.072,16 66.664.034,30 92,46% 23.388.193,08

39 6 RSO5.2 PRSM/430/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A11 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.2/C - Turism non-MRJ)

26.06.2024 31.07.2024 0,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

40 6 RSO5.2 PRSM/703/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A11
(PRSM/ID/5/6/5.2/C - Turism non-MRJ)

03.09.2025 30.09.2025 238.508.235,30 1 238.508.235,30 238.508.235,30 100,00% 1 238.508.235,30 238.508.235,30 100,00% 71.795.294,12

41 7 AT PRSM/323/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/1 - Asistență tehnică)

22.04.2024 31.05.2024 6.704.564,34 1 8.451.129,14 8.451.129,14 126,05% 1 6.704.564,34 6.704.564,34 100,00% 6.704.564,34

42 7 AT PRSM/471/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/1 - Asistență tehnică)

14.10.2024 15.11.2024 19.653.332,81 1 18.711.123,24 18.711.123,24 95,21% 1 19.653.332,80 19.653.332,80 100,00% 19.651.626,84

43 7 AT PRSM/442/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/2 - Asistență tehnică)

25.06.2024 31.07.2024 124.410.000,00 1 94.830.574,39 94.830.574,39 76,22% 1 94.830.574,39 94.830.574,39 76,22% 72.732.053,17

44 7 AT PRSM/794/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A28 - Pacte de integritate
(PRSM/ID/7/3 - Asistență tehnică)

05.02.2026 06.04.2026 1.018.220,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

45 7 AT PRSM/828/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/4 - Asistență tehnică)

11.12.2025 15.01.2026 101.822.000,00 1 79.520.000,00 79.520.000,00 78,10% 1 79.520.000,00 79.520.000,00 78,10% 15.000.000,00

Total: 7.489.208.983,30 2.325 24.675.092.523,85 18.702.618.755,85 736 11.727.783.776,85 8.619.583.851,00 1.542.521.083,20

Legendă:
     Apel lansat   ⟶        Apel deschis   ⟶        Apel închis;   FEDR = Fondul European de Dezvoltare Regională;   BS = Buget de Stat.

https://www.adrmuntenia.ro
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Implementarea proiectelor PTJ,
accelerată prin dialog direct

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-
Muntenia (ADR Sud-Muntenia), în calitate 

de Organism Intermediar pentru Tranziție 
Justă 2021–2027, în cadrul Programului 
Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justă (DDTJ), 
a organizat, la inițiativa Autorității de 
Management, două întâlniri de lucru dedicate 
accelerării implementării proiectelor finanțate 
prin Programul Tranziție Justă. Evenimentele 
au avut loc la sediul central al ADR Sud-
Muntenia din municipiul Călărași și au reunit 
reprezentanți ai instituțiilor implicate, precum 
și beneficiari din mediul privat.

Din partea ADR Sud-Muntenia au participat Liviu 
Gabriel Mușat, Director General, Daniel Ștefan, Șef Or-
ganism Intermediar PTJ 2021–2027, și Andreea-Mirela 
Tache, Director Cabinet Director General. Delegația Au-
torității de Management PTJ a fost condusă de Andrei 
Chivu, Director General Program Dezvoltare Durabilă și 
Tranziție Justă (PDDTJ), alături de Bogdan Teodorovici, 

director DGPDDTJ.
Prima întâlnire a fost dedicată beneficiarilor din me-

diul privat din județul Prahova (Prioritatea 5), în speci-
al celor care înregistrează un ritm redus de implemen-
tare a proiectelor. Aceștia au avut oportunitatea de a 
discuta direct cu reprezentanții Autorității de Manage-
ment din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor 
Europene.

(Continuare în pagina 9 )

https://www.adrmuntenia.ro
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(Continuare în pagina 8)
Cea de-a doua întâlnire a vizat consolidarea 

coordonării instituționale între ADR Sud-Munte-
nia și Autoritatea de Management, cu scopul efi-
cientizării proceselor de implementare și al redu-
cerii blocajelor administrative. În total, 45 de par-
ticipanți au fost implicați în discuții aplicate, ori-
entate spre identificarea de soluții concrete pen-
tru accelerarea investițiilor.

În cadrul acestor sesiuni au fost analizate în 
detaliu principalele provocări întâlnite în imple-
mentarea proiectelor, de la aspecte legate de 
prefinanțare și utilizarea avansurilor, până la im-
pactul modificărilor legislative asupra investițiilor, 
necesitatea ajustării perioadelor de implementa-
re și respectarea calendarelor asumate. Totodată, 
au fost discutate soluții pentru eliminarea bloca-
jelor administrative și pentru optimizarea fluxuri-
lor operaționale, astfel încât beneficiarii să poată 
avansa într-un ritm susținut.

Prin acest dialog deschis și aplicat, Autoritatea de 
Management și Organismul Intermediar pentru Tran-
ziție Justă 2021–2027 continuă să lucreze împreună cu 
beneficiarii pentru a clarifica problemele apărute în im-
plementare, oferind suport tehnic și soluții adaptate 
nevoilor reale din teren.

La nivelul DDTJ – Prioritatea 5, dedicată județului 
Prahova, interesul mediului privat pentru accesarea 
fondurilor europene este unul ridicat, fiind deja semna-
te 78 de proiecte, cu o valoare totală ce depășește 1,66 
miliarde de lei. Dintre acestea, o parte au fost deja fina-
lizate, însumând investiții de aproape 16,8 milioane de 
lei, ceea ce confirmă progresul realizat și potențialul a-
cestui program de a genera rezultate concrete.

ADR Sud-Muntenia continuă să monitorizeze atent 
progresul proiectelor și să susțină mediul de afaceri în 

procesul de modernizare, cu obiectivul de a transforma 
fondurile europene în rezultate durabile pentru econo-
mia județului Prahova și pentru dezvoltarea regională.

Agenţia este Organism Intermediar pentru Progra-
mul Tranziție Justă 2021-2027 şi gestionează fondurile 
europene nerambursabile dedicate județului Prahova – 
pentru a face față provocărilor economice și sociale le-
gate de tranziția către o economie verde.

Pentru informații actualizate, vă rugăm să consultați 
secțiunea dedicată Programului Tranziție Justă 2021-
2027 pe pagina web a Agenției pentru Dezvoltare Re-
gională Sud-Muntenia, link: https://www.adrmuntenia.
ro/ptj şi pe pagina MIPE, la adresa: https://mfe.gov.ro/
ptj/noutati/.

ÎmprEUnă clădim comunitățile viitorului!

https://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/ptj
https://www.adrmuntenia.ro/ptj
https://mfe.gov.ro/ptj/noutati/
https://mfe.gov.ro/ptj/noutati/
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Situația proiectelor depuse și contractate în cadrul PTJ 
la nivelul județului Prahova la data de 3 aprilie 2026

Nr.
crt. PI OS Apel

Dată
deschidere

apel

Dată
închidere

apel

Alocare AFN
(FTJ + BS)

(Lei)

PROIECTE DEPUSE CONTRACTE SEMNATE

Nr.
Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată
(FTJ + BS)

(Lei)

Grad
acoperire

(%)
Nr.

Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată
(FTJ + BS)

(Lei)

Grad
acoperire

(%)

Valoare
plătită

(FTJ + BS)
(Lei)

1 5 JSO8.1 PTJ/P5/1.1/1.A/PH
(PTJ - IMM)

20.12.2023 20.05.2024 520.055.525,90 138 2.828.038.542,83 1.727.781.007,71 332,23% 78 1.663.403.533,46 996.238.161,39 191,56% 134.105.413,37

2 5 JSO8.1 PTJ/P5/1.2/1.B/PH
(PTJ - IMM)

30.07.2025 30.11.2025 138.737.215,46 263 451.322.463,31 338.914.170,56 244,28% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

3 5 JSO8.1 PTJ/P5/1.4/1.D/PH - Parcuri industriale
(PTJ - IMM)

28.01.2026 28.07.2026 53.456.550,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

4 5 JSO8.1 PTJ/P5/1.3/1. C/PH - Întreprinderi sociale
(PTJ - IMM)

06.02.2026 07.08.2026 35.476.607,41 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

5 5 JSO8.1 PTJ/P5/4.2/2.B/PH
(PTJ - AJOFM)

10.10.2024 30.04.2025 64.284.138,14 1 64.366.477,30 63.079.152,05 98,13% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

6 5 JSO8.1 PTJ/750/PTJ_P5/NA/JSO8.1/PTJ_A26 - AJOFM
(redeschidere)
(PTJ - AJOFM)

21.11.2025 31.01.2026 65.800.572,53 1 65.701.725,41 57.366.363,41 87,18% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

7 5 JSO8.1 PTJ/P5/3.1/PH
(PTJ - Regenerare)

28.02.2025 30.09.2025 39.812.000,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

8 5 JSO8.1 PTJ/834/PTJ_P5/NA/PH - Comunități de energie
(PTJ - Regenerare)

25.02.2026 26.08.2026 125.981.514,68 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

9 5 JSO8.1 PTJ/847/PTJ_P5/NA/JSO8.1/PTJ_A26 - Formare
profesională
(PTJ - Formare profesională)

03.03.2026 03.07.2026 11.365.076,36 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

10 5 JSO8.1 PTJ/784/PTJ_P5/NA/JSO8.1/PTJ_A11
(PTJ - Mobilitate verde)

20.05.2026 20.09.2026 52.380.666,90 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

Total: 1.107.349.867,37 403 3.409.429.208,85 2.187.140.693,73 78 1.663.403.533,46 996.238.161,39 134.105.413,37

Legendă:
     Apel lansat   ⟶        Apel deschis   ⟶        Apel închis;   FTJ = Fondul pentru o tranziție justă;   BS = Buget de Stat.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Munte-
nia, în calitate de Organism Intermediar pentru Pro-
gramul Tranziție Justă 2021-2027 gestionează 277 
milioane de euro – fonduri europene nerambursabi-
le dedicate exclusiv companiilor și administrațiilor pu-
blice locale din județului Prahova – pentru a face fa-
ță provocărilor economice și sociale legate de tranzi-
ția către o economie verde.

Finanțarea are la bază Planul Teritorial pentru o 
Tranziție Justă în Județul Prahova, elaborat de Consiliul 
Județean Prahova, în parteneriat cu mediul de afaceri 
și alți parteneri sociali. Programul Tranziție Justă 2021-
2027 este publicat pe site-ul adrmuntenia.ro, în secțiu-
nea Despre noi > Activitatea ADR Sud – Muntenia > Pro-
grame implementate > https://www.adrmuntenia.ro/
programul-tranzitie-justa-20212027/static/1559.

https://www.adrmuntenia.ro
http://adrmuntenia.ro
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Noi finanțări pentru firme tech românești
din 6 județe, prin Fondul PTJ de 188 milioane EUR

Firmele românești care fac investiții într-
unul dintre cele 6 județe eligibile vor putea 

obține noi finanțări combinate sub formă de 
grant și împrumut, prin Fondul de Participare 
Tranziție Justă (FPTJ), care are o valoare de 
până la 188,73 milioane EUR, în urma unui 
acord anunțat de Ministerul Investițiilor și 
Proiectelor Europene (MIPE). 

MIPE și Banca de Investiții și Dezvoltare (BID) au 
semnat, luni, 30 martie 2026, Acordul de Finanțare 
pentru implementarea Fondului de Participare Tran-
ziție Justă (FPTJ).

Noul instrument financiar strategic este destinat 
sprijinirii dezvoltării sau producției tehnologiilor criti-
ce în UE în trei domenii de interes: 

 9 tehnologii digitale, 
 9 tehnologii curate,
 9 biotehnologii. 

Fondul este finanțat din Programul Dezvoltare Du-
rabilă și Tranziție Justă 2021-2027 (PDDTJ), susținut din 
fondurile europene alocate prin Politica de Coeziune 
a UE.

Noul fond, cu o alocare totală de 188,73 milioane 
euro, vizează investiții în județele eligibile: Gorj, Hune-
doara, Dolj, Prahova, Galați, Mureș.

Investiție de până la 10 milioane EUR pentru IMM
Instrumentul financiar combină împrumuturi cu 

dobândă redusă cu granturi de tip capital rebate (re-
ducere a principalului) de până la 50%, facilitând im-
plementarea de proiecte în domeniile eligibile în ca-
drul platformei europene STEP (Strategic Technologies 
for Europe Platform).

Structura financiară a instrumentului prevede un 
mix de:

 9 70% contribuție din fonduri publice, fără costuri 
pentru beneficiari;

 9 30% contribuție în condiții de piață din partea in-
termediarilor financiari ce vor fi selectați de BID.

Împrumuturile vor avea o maturitate de până la 144 
de luni, cu o perioadă de grație de până la 36 de luni. 
Implementarea instrumentului va fi realizată prin in-
termediari financiari, responsabili de acordarea și mo-
nitorizarea finanțărilor.

Valoarea maximă a investițiilor va fi de 10 milioa-
ne euro pentru IMM și 50 milioane euro pentru între-
prinderi mari. Componenta de grant poate ajunge pâ-
nă la 50% din finanțarea totală acordată beneficiarilor 

finali, condiționată de finalizarea investiției în perioa-
da de grație.

Avantajele finanțării mixte
Beneficiarii finali sunt IMM-uri și întreprinderi mari, 

care vor avea acces la:
 9 finanțare pentru investiții noi;
 9maturități extinse și perioade de grație adaptate 

ciclului investițional;
 9 costuri reduse datorită componentei nerambur-

sabile;
 9 posibilitatea finanțării punctelor de lucru din jude-

țele eligibile, indiferent de locația sediului social.
Finanțarea este destinată doar investițiilor noi în 

active corporale și necorporale, fiind excluse refinan-
țările. 

În perioada următoare, MIPE și BID vor organiza 
consultări de piață extinse pentru a prezenta meca-
nismul de finanțare și pentru a asigura o informare co-
rectă a potențialilor beneficiari. Totodată, informații 
detaliate vor fi publicate pe site-urile oficiale ale ce-
lor două instituții.

Banca de Investiții și Dezvoltare este singura bancă 
de dezvoltare deținută 100% de statul român, prin Mi-
nisterul Finanțelor. Creată la sfârșitul anului 2023, prin 
Planul Național de Redresare și Reziliență, BID contri-
buie la crearea unui mediu economic durabil și pros-
per, pregătit să facă față provocărilor și schimbărilor 
viitoare.

BID are ca rol declarat „sprijinirea dezvoltării econo-
mice și sociale, a competitivității economice, a inovării, 
a creșterii economice sustenabile și atingerii neutralită-
ții climatice în scopul remedierii disfuncționalităților de 
pe piața financiară”.

Sursa: startupcafe.ro

https://www.adrmuntenia.ro
http://startupcafe.ro
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Situat în cocheta stațiune Bușteni, despre 
care localnicii cred că oferă cea mai 

frumoasă perspectivă asupra Munților 
Bucegi, Castelul Cantacuzino, având o mare 
valoare arhitectonică, istorică, documentară 
și artistică, își întâmpină vizitatorii cu 
atractive oferte de petrecere a timpului 
liber, rivalizând cu Peleșul.

Edificiul a fost construit în 1911 pe locul unei 
case de vânătoare a familiei Cantacuzino și este 
înconjurat de un parc ale cărui alei conduc spre 
cascade, fântâni arteziene și o grotă încărcată de 
mister.

Castelul a fost realizat din piatră și cărămidă, după 
planurile arhitectului Grigore Cerchez, are un corp cen-
tral format din demisol, parter și etaj, cu fundație din 
beton, pereți din piatră cioplită și învelitoare din țiglă, 
un pavilion de serviciu, o vilă administrativă și o capelă 
și se întinde pe o suprafață de peste 3.000 mp.

Elementele decorative conferă interiorului un pro-
nunțat aer romantic. Vitraliile, stucomarmura, conso-
lele, plafoanele cu grinzi pictate, balustradele din lemn, 
piatră sau fier forjat, feroneria turnată în bronz și bo-
gat ornamentată reprezintă o măiestrie a meșteșugului 
artistic. Șemineele realizate din piatră de Albești, orna-
mentate cu mozaicuri policrome, împlinesc atmosfe-
ra de reședință boierească, sporind valoarea edificiu-
lui. De asemenea, în castel există o colecție de heraldi-
că reprezentând blazoanele familiilor de boieri încus-
criți cu Cantacuzinii și o friză de picturi votive cu iluștri 
membri ai familiei Cantacuzino din ramura munteană.

Și exteriorul este bogat ornamentat, stilul arhitectu-
rii fiind neoromânesc, evidențiat de prezența logiei și a 
foișorului care servea la urmărirea vânatului, de tip cu-
lă, existând totodată și elemente brâncovenești. Coloa-
nele amintesc de Palatul Brâncovenesc de la Mogoșoa-
ia, iar mărimea castelului permite comparația cu Pala-
tul Patriarhal, complexul Peleș din Sinaia și cel de la Co-
troceni. Atât curtea castelului, cât și exteriorul său sunt 
pavate și placate cu piatră din zonă.

Construcția a fost ridicată la cererea prințului Ghe-
orghe Grigore Cantacuzino, supranumit „Nababul”, 
doctor în drept, unul dintre cei mai bogați oameni ai 
timpului său, de două ori primar al Bucureștiului și tot 
de două ori prim-ministru al României. Se trăgea din-
tr-o veche familie nobilă, fiind un descendent al voie-
vozilor români și al împăraților bizantini Cantacuzino, 
fiind unul dintre cei doi copii ai marelui vornic Grigore 
Cantacuzino și ai Luxiței Crețulescu. A fost căsătorit de 

două ori: cu Zoe Bibescu, fiica domnitorului Gheorghe 
Bibescu, pe care a cunoscut-o în timpul studiilor sale la 
Paris, iar după moartea acesteia, neavând moștenitori, 
s-a recăsătorit cu Ecaterina Băleanu, cu care a avut opt 
copii, șase băieți și două fete, doi dintre ei murind la 
o vârstă fragedă din cauza difteriei. Din averea moș-
tenită, dar și sporită de el însuși în timpul vieții, Ghe-
orghe Grigore Cantacuzino a făcut, în ciuda renumelui 
de zgârcit, numeroase donații pentru spitale, Armată și 
orașul București. Pe lângă Micul Trianon de la Florești, 
construit pentru nepoata sa Alice, și Castelul Cantacu-
zino de la Bușteni, Gheorghe Grigore Cantacuzino a ri-
dicat și Palatul Cantacuzino din București, situat pe Ca-
lea Victoriei, care adăpostește în prezent Muzeul Nați-
onal „George Enescu”.

Castelul Cantacuzino, cu împrejurimile sale unice și 
farmecul aristocratic, este locul ideal pentru orice fel 
de evenimente, atât în sălile spațioase, cât și în curtea 
interioară sau exterioară.

Sursa: ro.wikivoyage.org

Castelul Cantacuzino
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Două săli de sport aparținând unor unități de în-
vățământ din municipiul Pitești vor intra într-un pro-
ces de reabilitare completă, investițiile vizând moder-
nizarea infrastructurii sportive școlare și asigurarea 
unor condiții adecvate pentru desfășurarea activități-
lor educaționale și sportive.

Lucrările vor fi realizate la o unitate liceală și la o 
școală gimnazială din municipiu și vor include inter-
venții complexe, precum refacerea hidroizolației aco-
perișurilor, modernizarea instalațiilor, reabilitarea fi-
nisajelor interioare și exterioare, precum și dotarea 
sălilor cu echipamente sportive moderne.

Valoarea totală a investițiilor depășește 1,47 mili-
oane de lei, iar durata de execuție estimată este de 
aproximativ 3 luni pentru fiecare obiectiv.

Prin realizarea acestor lucrări se urmărește îmbu-
nătățirea infrastructurii educaționale și crearea unor 
condiții moderne și sigure pentru activitățile sportive 
desfășurate de elevi.

Sursa: ziarulargesul.ro

Două săli de sport
vor fi reabilitate

În municipiul Târgoviște este în curs de implemen-
tare un proiect de tip Smart City, finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență (PNRR), care vizea-
ză modernizarea sistemului de management al trafi-
cului și creșterea siguranței rutiere.

Investiția, în valoare de aproximativ 20 de milioa-
ne de lei, presupune instalarea unor semafoare inteli-
gente interconectate, sisteme de monitorizare video 
în intersecții și tehnologii de detectare a trecerii pe 
culoarea roșie. Proiectul include, de asemenea, soluții 
pentru identificarea numerelor de înmatriculare, pa-
nouri electronice de informare privind viteza de de-
plasare și sisteme de avertizare destinate prevenirii 
accidentelor.

Totodată, vor fi amenajate treceri de pietoni cu 
marcaj antiderapant, contribuind la creșterea nivelu-
lui de siguranță, în special pentru pietoni. Sistemele 
inteligente vor permite reglarea automată a timpilor 
de semaforizare în funcție de intensitatea traficului, 
facilitând astfel fluidizarea circulației.

Prin implementarea acestui proiect se urmărește 
reducerea riscurilor din trafic, îmbunătățirea mobilită-
ții urbane și crearea unui mediu urban mai sigur pen-
tru locuitori.

Sursa: facebook.com

Trafic
mai sigur în Târgoviște

Proiectul de renovare energetică a unor clădiri re-
zidențiale multifamiliale, finanțat prin Planul Național 
de Redresare și Reziliență (PNRR), avansează prin im-
plementarea unor soluții sustenabile menite să creas-
că eficiența energetică și confortul locatarilor.

Investiția vizează transformarea a cinci imobile în 
clădiri eficiente din punct de vedere energetic, prin 
reducerea consumului de resurse și creșterea durabi-
lității infrastructurii rezidențiale.

În perioada următoare, lucrările se vor concentra 
pe instalarea unor sisteme de panouri fotovoltaice pe 
toate cele cinci imobile, măsură care va contribui la 
reducerea costurilor cu energia electrică pentru spa-
țiile comune.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 
7.820.447,36 lei (TVA inclus), din care 6.571.804,50 
lei reprezintă finanțare nerambursabilă din Fondul 
European de Redresare și Reziliență.

Sursa: facebook.com

Eficiență energetică
și durabilitate pentru locuințe

Educație
la standarde noi

ARGEȘ CĂLĂRAȘI

DÂMBOVIȚA
GIURGIU

Procesul de modernizare a infrastructurii educați-
onale continuă în municipiul Giurgiu, prin implemen-
tarea unui proiect finanțat din fonduri europene, prin 
Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), ca-
re vizează dotarea unităților de învățământ preuniver-
sitar și a celor conexe.

Proiectul prevede furnizarea de mobilier, materia-
le didactice și echipamente digitale pentru 17 unități 
de învățământ, contribuind la îmbunătățirea condiții-
lor de studiu pentru elevi și cadre didactice. Investiți-
ile includ dotarea sălilor de clasă, a laboratoarelor și 
atelierelor de practică, precum și facilitarea accesului 
la resurse educaționale digitale.

De asemenea, proiectul sprijină dezvoltarea edu-
cației non-formale, prin includerea unor unități de-
dicate activităților extracurriculare, alături de școli 
și grădinițe.

Valoarea totală a investiției este de 42.301.281,78 
lei, din care peste 35 milioane lei reprezintă finanțare 
nerambursabilă prin PNRR, iar aproximativ 6,7 milioa-
ne lei sunt alocate pentru TVA eligibil.

Prin această inițiativă se urmărește crearea unui 
mediu educațional modern, adaptat cerințelor actua-
le, care să susțină digitalizarea procesului de învățare 
și creșterea calității actului educațional.

Sursa: saptamanagiurgiuveana.ro

https://www.adrmuntenia.ro
http://ziarulargesul.ro
http://facebook.com
http://jurnalgiurgiuvean.ro
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Administrația locală a Municipiului Fetești anunță 
finalizarea lucrărilor de reabilitare a promenadei din 
zona blocurilor CFR. Proiectul, demarat în luna iunie a 
anului trecut, face parte din strategia de modernizare 
a infrastructurii pietonale și de îmbunătățire a mobili-
tății urbane în punctele cheie ale orașului.

Noul culoar modernizat își dovedește deja utilitatea 
strategică pentru infrastructura orașului, reprezentând 
o rută esențială de legătură. Această zonă pietonală es-
te utilizată zilnic de un flux important de cetățeni ca-
re se deplasează către gară, autogară, principalele spa-
ții comerciale și instituțiile publice aflate în proximitate.

Deși lucrările la nivelul aleilor au fost finalizate, pro-
cesul de modernizare a zonei va continua în perioada 
imediat următoare. Echipele de la Drumuri Municipa-
le vor demara lucrările pentru amenajarea locurilor de 
parcare din vecinătatea Serviciului Public de Evidență 
a Persoanelor. În paralel cu aceste intervenții, angaja-
ții Direcției de Administrare a Domeniului Public și Pri-
vat vor asigura continuitatea proiectului prin amenaja-
rea peisagistică a spațiilor verzi din jurul promenadei.

Administrația locală a Municipiului Fetești are în 
vedere implementarea unor proiecte similare în toa-
te cartierele orașului.

Sursa: facebook.com

Promenada
din zona blocurilor CFR, finalizată
IALOMIȚA

O nouă creșă
modernă inaugurată

TELEORMAN

În municipiul Alexandria a fost inaugurată marți, 31 
martie 2026, o nouă creșă construită pe Șoseaua Tur-
nu Măgurele nr. 4, un proiect important pentru dez-
voltarea infrastructurii educaționale dedicate copiilor 
antepreșcolari din comunitatea locală.

Proiectul „Construire creșă mică” are o valoare to-
tală de 11.886.810,72 lei (TVA inclus) și presupune re-
alizarea unei unități moderne, cu o capacitate de 40 
de copii. Clădirea, construită la nivel de parter, este 
organizată funcțional în trei zone distincte: adminis-
trativă, spații destinate copiilor și nucleu tehnico-gos-
podăresc.

Noua creșă dispune de patru dormitoare, două 
camere de joacă complet echipate, grupuri sanitare 
adaptate inclusiv pentru persoane cu dizabilități, ca-
binet medical, zonă de primire și spații administrati-
ve. În exterior au fost amenajate locuri de joacă și spa-
ții verzi, iar accesul în clădire este adaptat pentru per-
soanele cu mobilitate redusă.

Investiția integrează și soluții moderne de eficiență 
energetică, unitatea fiind dotată cu panouri fotovol-
taice și panouri solare, contribuind astfel la reducerea 
consumului de energie și la protejarea mediului.

Sursa: teleorman-news.ro

Investiție
în infrastructura educațională

PRAHOVA

Un liceu tehnologic din municipiul Ploiești urmea-
ză să beneficieze de o sală de sport modernă, pro-
iect finanțat din fonduri europene, în cadrul Progra-
mului Regional Sud-Muntenia 2021–2027, Prioritatea 
5 – „O regiune educată”.

Pentru realizarea investiției a fost lansată proce-
dura de achiziție publică în vederea contractării lucră-
rilor de construire. Proiectul vizează edificarea unei 
clădiri cu destinația de sală de sport, precum și reali-
zarea instalațiilor aferente, a amenajărilor necesare și 
a branșamentelor la utilități.

Valoarea totală estimată a proiectului este de 
2.414.442 lei (fără TVA), iar termenul limită pentru 
depunerea ofertelor este 22 aprilie 2026. Durata de 
implementare a contractului este estimată la 9 luni.

Investiția contribuie la îmbunătățirea infrastruc-
turii educaționale și la crearea unor condiții moder-
ne pentru desfășurarea activităților sportive în rân-
dul elevilor.

Sursa: telegrama.ro

Foto: i0.wp.com
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Biroul Județean DÂMBOVIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Dâmbovița, sediul Serviciului Public Comunitar de 
Pașapoarte: str. Mircea cel Bătrân, nr. 6, et. II, cam. 
2 și 5, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, Tel./fax 
0345/100.018, 
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, 
jud. Giurgiu, Tel./fax 0246/215.271, 
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Ialomița, Strada Răzoare, nr. 3, 
mun. Slobozia, jud. Ialomița, Tel./fax 0343/101.139, 
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 
723, 724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, Tel. 
0244/595.594, Fax 0344 100 310, 
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. 
Alexandria, jud. Teleorman, Tel./fax 0347/101.000, 
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

ADR Sud-Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, proiectele și activitățile care derivă din acestea, finanțate prin 
programele gestionate de Agenție.
Dacă sunteți interesați, vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 po-
ze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise 
la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.
Newsletterul va fi publicat pe site-ul Agenției (http://www.adrmuntenia.ro și https://2021-2027.adrmuntenia.ro) și va fi distribuit electronic săp-
tămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud-Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, consiliilor 
județene și locale și prefecturilor din regiune, ministere, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud-Muntenia și site-urilor dedicate (por-
talurilor de știri economice), precum și publicului larg. Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Biroul Comunicare, tel.: 0242/331.769 
sau 0728.026.708
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Newsletterul „Info Regional Sud-Muntenia” este un 
material cu informații despre activitățile derulate 
de către Agenție în vederea promovării Programul 
Regional Sud-Muntenia 2021-2027 și a Programului 
Tranziție Justă 2021-2027, în județul Prahova.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este informat 
despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei 
de Informare REGIO Sud-Muntenia și despre cele 
mai importante evenimente organizate de acestea 
în județele regiunii.
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